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Αρ. Πρωτ. 69

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
 
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
 
Είμαστε σε αναμονή έκδοσης της ΚΥΑ για τα εκλογικά συνεργεία. Μετά την έκδοση
αυτής, θα υπάρξει ανακοίνωση - αναλυτική ενημέρωση και συνδικαλιστική εκτίμηση -
για τη διαπραγμάτευση που αφορά το σύνολο της εκλογικής διαδικασίας και τα
αποτελέσματα αυτής.
 
Εν τω μεταξύ, όλο αυτό το χρονικό διάστημα, ταυτόχρονα και παράλληλα με τα των
εκλογών, συνεχίσαμε με αμείωτη ένταση τις πιέσεις και προσπάθειες στα κέντρα λήψης
των αποφάσεων για όλα τα ανοικτά κλαδικά θέματα. Για κάποια από αυτά είναι πιθανό,
εντός των επομένων ημερών να έχουμε να σας ανακοινώσουμε κάποια αποτελέσματα.
 
Σήμερα σας ανακοινώνουμε ότι με το ΦΕΚ 1205/14 (τ.Β') μετακινούνται ΑΜΕΣΑ προς
διάφορες υπηρεσίες 547 εργαζόμενοι. Αυτοί αποτελούν ένα πρώτο, μικρό τμήμα, των
12.000 που τελούν σε διαθεσιμότητα από το έτος 2013. Από αυτούς, 236
μετατάσσονται στα Δικαστήρια της χώρας. Το γεγονός ότι οι ΜΙΣΟΙ σχεδόν από τους
μετατασσόμενους τοποθετούνται ΑΜΕΣΑ στα Δικαστήρια, είναι αποτέλεσμα των
πολύμηνων πιέσεων που ασκήσαμε στην Κυβέρνηση (έως το Μέγαρο Μαξίμου) και τους
συναρμόδιους υπουργούς, για την ανάγκη της άμεσης στελέχωσης σε προσωπικό των
δικαστικών υπηρεσιών. Ο χρόνος τοποθέτησης τους θα είναι σύντομος και
υπολογίζουμε ότι θα συμπέσει με την πρόσληψη και των 200 νέων συναδέλφων από το
διαγωνισμό του 2009, η διαδικασία πρόσληψης των οποίων είναι σε τελική φάση. Είναι
αυτονόητο ότι η στελέχωση των δικαστικών υπηρεσιών με 436 νέους συναδέλφους
(αθροιστικά) στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, θα δώσει ανάσα στο πρόβλημα
υποστελέχωσης των υπηρεσιών μας.
 
Συνεχίζουμε τις προσπάθειες για την εξάντληση του πίνακα επιτυχόντων του 2009,
αλλά και την εξάντληση του ολικού αριθμού των υποψηφίων προς μετακίνηση από την
κινητικότητα προς τα Δικαστήρια.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 

ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΕΔΩ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΦΕΚ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ
ΥΠΟ ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΙ ΚΛΑΔΟ
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